

习近平致信祝贺中国文联中国作协成立70周年强调 团结带领广大文艺工作者 记录新时代书写新时代讴歌新时代

新华社北京7月16日电 在中国文联、中国作协成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示热烈祝贺，向全国广大文艺工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，文艺事业是党和人民的重要事业，文艺战线是党和人民的重要战线。新中国成立70年来，广大文艺工作者响应党的号召，积极投身社会主义革命和建设、改革开放伟大实践，创作出一批又一

批脍炙人口的优秀文艺作品，塑造了一批又一批经典艺术形象。特别是党的十八大以来，广大文艺工作者坚持以人民为中心的工作导向，深入生活、扎根人民，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，(下转2版)

习近平在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时强调

牢记初心使命贯彻以人民为中心发展思想 把祖国北部边疆风景线打造得更加亮丽

▶▶ 详见 8 版

高慧杰主持召开市委常委会扩大会议

传达讨论省纪委《典型案例通报》 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 李丹)7月16日，市委常委会召开扩大会议，学习贯彻习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上、在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神，传达讨论省纪委《典型案例通报》。市委书记高慧杰主持会议并讲话。

会议指出，去年以来，我市圆满完成市县机构改革任务，很多方面走在了全省前列，改革成效明显。下一步，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和深化党和国家机构改革总结会议精神，抓好贯彻落实。一要巩固。不断巩固扩大机构改革成果，准确把握新要求，以推进机构职能优化协同高效为着力点，以落实好“三定”规定为抓手，以加强机构编制刚性约束为保障，推动部门运行更顺畅、工作推进更高效。二要持续。集中力量突破重要领域和关键环节改革，不断推动改革往深里走、往实里走，释放强大制度活力，努力开创全面深化改革新局面。三要转化。把机构改革取得的成效转化为干事创业的强大动力，以优良的工作作风和过硬的工作本领创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

会议强调，全市各级党组织和广大党员干部一要提高站位，努力在深入学习贯彻党的思想理论上作表率，在始终同党中央保持高度一致上作表率，在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率，全力以赴抓好机关党建工作各项任务落实。二要对标对表，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，认真学习领会习近平总书记关于机关党建的重要论述，把学习成果转化为推动工作开展的实际效能；要以党的政治建设为统领，认真履行主体责任，推动全面从严治党各项举措落实落地；要强化问题导向，切实解决好党建工作和业务工作“两张皮”等问题。三要示范带动，以提升组织力为重点，以开展“双结对”活动为抓手，结合“双争”“双过硬”创建，培育一批好班子、好干部、好支部、好党员，引领带动其他领域党建工作，为各项工作提供坚强组织保证。

会议指出，要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，牢牢把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，从案件中汲取深刻教训，警钟长鸣。一要保持政治定力，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，解决好“总开关”问题。二要严守纪律规矩，自觉做到执行纪律无条件，遵守规矩不含糊，守住底线不逾越。三要警惕“围猎”风险，以淡泊之心对待名利，以警惕之心对待诱惑，做到行稳致远。四要正确对待监督，切实增强自觉主动接受监督的意识和能力。

这次市委常委会扩大会议也是一次市委理论学习中心组集体学习。市委理论学习中心组全体成员参加会议。市直有关部门负责同志列席会议。

高慧杰主持召开市委常委会会议

传达学习省领导调研漯河时的讲话精神

研究“四城同建”“阳光漯河”和市人大常委会开展评议询问等工作

本报讯(记者 李丹)7月16日，市委常委会召开会议，传达学习省领导调研时的讲话精神，听取“四城同建”“阳光漯河”和市人大常委会开展评议询问等工作情况汇报，讨论研究《漯河市公务员职务与职级并行制度实施方案》。市委书记高慧杰主持会议并讲话。刘尚进等市委常委出席。市人大、市政协及有关领导列席。

会议指出，要认真学习领会省领导讲话精神，切实把讲话精神转化为推动工作的实际效能。要坚持以党的政治建设为统领，认真履行主体责任，推动全面从严治党各项举措落实落地。要强化问题导向，切实解决好党建工作和业务工作“两张皮”等问题。要以提升组织力为重点，以开展“双结对”活动为抓手，结合“双争”“双过硬”创建，培育一批好班子、好干部、好支部、好党员，引领带动其他领域党建工作，为各项工作提供坚强组织保证。

会议强调，要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，牢牢把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，从案件中汲取深刻教训，警钟长鸣。一要保持政治定力，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，解决好“总开关”问题。二要严守纪律规矩，自觉做到执行纪律无条件，遵守规矩不含糊，守住底线不逾越。三要警惕“围猎”风险，以淡泊之心对待名利，以警惕之心对待诱惑，做到行稳致远。四要正确对待监督，切实增强自觉主动接受监督的意识和能力。

充足，各项工作成效明显。下一步，要持续营造浓厚氛围，形成群策群力、共建共享的良好局面；要紧盯年度目标任务，加大项目建设推进力度，发挥制度机制作用，确保全面完成；要着力解决土地、资金、人才等突出问题，以问题为导向，持续发力、久久为功，不断把作风建设引向深入。

会议指出，今年上半年“阳光漯河”建设推进扎实、措施有力，取得了新的明显成效。下一步，要坚持问题导向，注重规范提升，狠抓推进落实，统筹推进“阳光漯河”建设各项工作，努力实现“基础工作更加规范、常规工作有效落实、重点工作不断创新、难点工作有所突破”。

会议指出，今年以来，各级、各有关部门把“四城同建”摆在重要位置，高度重视、机制健全、措施得力、项目

体、细化举措、狠抓落实，在“持续提升、抓实、统筹”上加力用劲，作风建设不断向纵深推进。下一步，要认真贯彻落实中央、省委关于作风建设的安排部署，按照市委三年行动方案要求，以更高的标准、更大的力度、更实的举措，持续发力、久久为功，不断把作风建设引向深入。

会议原则通过《关于对部分行政执法部门进行专项评议和专题询问的实施方案》。会议指出，市人大常委会进行专项评议和专题询问，有利于加快法治漯河建设，为全市经济社会高质量发展营造更好更优的法治环境。全市各级、各部门一要提升认识，进一步增强责任感、使命感和紧迫感，切实把评议询问工作抓紧抓实抓好抓出成效。二要精心组织，市人大常委会要科学部署，精心组织，市政府及各被评议询问部门要积极配合，市纪委要扎实做好执纪监督工

作，共同把这项工作谋划好、推进好、落实好。三要务求实效，坚持“实事求是、客观公正、公开透明”的原则，坚决防止形式主义，抓好问题整改，确保达到预期效果。

会议原则通过《漯河市公务员职务与职级并行制度实施方案》。会议强调，各级、各部门要进一步提高站位，认真贯彻落实中央、省委有关要求，加大与上级沟通衔接力度，扎实推动政策落地，着力提升公务员管理科学化、法治化、规范化水平。要树好导向，落实好新时代好干部标准，切实解决好干与不干、干多干少、干好干坏一个样的问题，把干部精气神凝聚到干事创业上来，形成良好的工作氛围。要稳妥推进，切实做好政策解释和思想政治工作，全面掌握各级机构和人员情况，严肃工作纪律，确保制度实施风清气正、顺利推进。

会议还研究了其他事项。

我市与协鑫集团对接工作

高慧杰刘尚进等出席

本报讯(记者 张军亚 李丹)7月16日，我市与协鑫集团对接工作。市委书记高慧杰与协鑫集团董事长朱共山围绕推动协鑫集团在我市布局项目加快落地、进一步深化合作进行座谈

交流。随后，市委副书记、市长刘尚进与协鑫集团举行战略合作座谈会，并签署战略合作协议。

市领导李建涛、余伟，协鑫新能源执行总裁徐阳等参加。

市七届人大常委会召开第57次主任(党组)扩大会议

李思杰主持会议

7月16日，市七届人大常委会召开第57次主任(党组)扩大会议，学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神，研究召开市七届人大常委会第二十三次会议等事项。市人大常委会党组书记、主任李思杰主持会议。市人大常委会党组副书记、副主任邵成山、陈平，市人大常委会党组成员、副主任杜广全、赵坤炎，市人大常委会副主任焦红艳出席会议。

会议指出，习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话，为推动全党围绕守初心、担使命，找差距、抓落实，切实搞好“不

忘初心、牢记使命”主题教育提供了重要遵循。市人大常委会要按照市委提出的“不等不靠、及早学、及早做”的要求，先学一步、学深一层，积极投身即将开展的主题教育工作中去，以彻底的自我革命精神解决好存在的突出问题，努力实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标。

会议决定，市七届人大常委会第二十三次会议于8月下旬召开。建议议程为：一、审议《漯河市文明行为促进条例(草案)》；二、听取和审议市人民政府关于漯河市国民经济和社会发

展“十三五”规划纲要实施情况的中期评估报告；三、听取和审议市人民政府关于漯河市2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告；四、听取和审议市人民政府关于漯河市2018年财政决算(草案)和2019年上半年财政预算执行情况的报告；五、听取和审议市人民政府关于2018年度市级预算执行和其他财政收支情

况的审计报告；六、听取和审议市人民政府关于“四好农村路”建设管理情况的报告；七、听取和审议市人民政府关于贯彻落实《市人大常委会对市人民政府关于实施〈中华人民共和国食品安全法〉情况的审议意见》情况的报告；八、其他事项。

会议还研究了其他事项。

董心 张少威

让新疆兄弟过上好日子

——记2019年中宣部“最美支边人物”、源汇区干河陈乡干河陈村村民陈耀平

▶▶ 详见 2 版

第七次全国对口支援新疆工作会议召开

▶▶ 详见 8 版

